

时政新闻

我市组织收听收看全省县级以上机关“四项基础制度”建设工作电视电话会议

吴天君就我市贯彻落实会议精神作出部署

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,全省县级以上机关“四项基础制度”建设工作电视电话会议在郑召开,会议深入贯彻党的十八届三中、四中全会精神,站位“四个全面”战略布局,落实全面从严治党要求,根据省委九届八次、九次全会部署,推

进县级以上机关“四项基础制度”建设工作。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂出席会议并讲话,省委副书记、省长谢伏瞻主持会议。

省委常委、市委书记吴天君在郑州分会场参加会议。市领导马懿、胡荃、高建慧、郭得昌、

孙金献以及在郑的副市级以上领导干部分别在我市各分会场收听收看会议。

会议结束后,吴天君就我市贯彻落实全省会议精神作出部署。他指出,省委继召开基层“四项基础制度”建设工作座谈会后,又专题召开县级

以上机关“四项基础制度”建设工作电视电话会议,充分体现了省委落实全面从严治党、坚决态度和坚定决心。省委关于“4+4+2”党建制度体系的部署,是制度建党的探索实践,是落实全面从严治党的重要抓手。全市各级党组织要

认真学习,深入领会,切实将思想和行动统一到省委的决策部署上来,不等不靠,结合“三严三实”专题教育,结合自身实际,抓好落实,以党的建设的全面加强,为推动改革发展稳定提供强有力的政治组织保证。

郑州(首届)国际创新创业大会暨全球众筹峰会昨日开幕 海内外业界领袖、行业代表齐聚郑州 共谋创新驱动发展之道

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 王翠 李丽君) 以“创新创业、引领未来”为主题的郑州(首届)国际创新创业大会暨全球众筹峰会昨日在郑州国际会展中心隆重召开。省委常委、市委书记吴天君,副省长徐济超,省科技厅厅长贾跃,市委副书记、市长马懿,市委副书记、市委秘书长胡荃,市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、统战部长王跃华,副市长黄卿等与来自海内外的数百名业界领袖及行业代表会聚一堂,共谋新常态环境下的创新驱动发展之道。

开幕式上,吴天君分别与启迪控股公司董事长梅萌、企巢新三板

学院院长程晓明为创新创业(郑州)联盟和河南新三板学院揭牌;徐济超为2015年郑州(首届)创新创业大赛获奖企业颁奖;马懿为郑州市首批创新创业顾问颁发聘书。大会还举行了签约仪式,播放了郑州市创新创业宣传片。

孙金献主持大会开幕式。徐济超在致辞中首先对大会表示祝贺并简要介绍了河南经济社会发展情况。他说,当前正是大众创业、万众创新时代,河南正在大力推动自主创新示范区建设,优化创新创业环境。此次大会的举办,不仅在国际上有着重要影响,也对我省创新创业事业发展有着重要意义。河

南将以这次大会为契机,推动大众创业、万众创新,激发群众的智慧和创造力,打造经济社会发展“新引擎”,加大科技创新力度,依靠科技进步调整结构,努力让创新创造的血液在全社会自由流动,让创新创业在河南蔚然成风。希望各位企业家抓住机遇,河南投资创业,共创美好未来。

马懿在致辞中说,这次大会的举办是郑州积极引领经济发展新常态,深度融入国家“一带一路”战略,大力实施开放创新双驱动战略的重大举措,必将对促进郑州创新发展、转型发展发挥重大推动作用。当前,创新创业已成为推动经济社会发展的重要力量,郑

州将不断提高创新创业层次和水平,进一步完善产学研政资介相结合的自主创新体系,全面推进国家创新型城市建设,努力把郑州打造成适合创业、适宜创新的国际性创新创业之城。希望各位嘉宾进一步了解郑州,认识郑州,共谋合作,共图发展,共创辉煌。

本届创新创业大会由郑州市政府主办,邀请到美国、以色列、印度、俄罗斯、德国、日本、韩国、比利时等23个国家的150多位企业嘉宾和科技企业代表,还邀请到国内200多家投资机构 and 挂牌上市企业,800余项包括高新技术、科技服务平台、技术转移的创新创业项目将在会议

期间路演、交流、对接。

参加本次大会的科技型企业超过1000余家,20000人参会。预计超过300个创新创业项目现场签约落户郑州。其中国外项目80余项;50余家国外高技术公司、孵化机构入驻郑州或设立分支机构(办事处);30余家投融资机构入驻创新创业综合体和孵化器;会议期间新成立2家投资基金,30余家新三板上市企业与郑州企业达成合作意向;30余名国家千人计划专家发布最新研究成果,并与科技企业和投资家对接合作。(更多内容请继续阅读 AA10~AA12)

梦想引领 书香陪伴 快乐成长 我市举办庆六一儿童阅读成果展示活动

本报讯 在国际儿童节来临之际,为引导广大儿童在轻松愉悦的氛围中体验阅读、喜爱阅读,在书香的浸润、滋养中快乐成长,27日晚,市委宣传部、市妇联、市教育局、市文广新局、市文明办联合举办了“书香童心中国梦”2015年郑州市庆六一儿童阅读成果展示活动。

市领导吴天君、白红战、王璋、高建慧、舒安娜、刘东、张俊峰出席会议。

当晚的展示活动以儿童阅读为主题,用不同时代、不

同国度的经典名篇将节目巧妙地串联起来,市内多所小学和郑州市盲聋哑学校的学生及青年公益歌手参加了演出,现场书声琅琅、歌声飞扬,充满温馨美好、欢快向上的书香文化氛围。活动中,还对近年来涌现出的儿童和家庭阅读典型、优秀家庭教育实践基地进行了表彰,现场揭晓了100名“阅读之星”、100名“书香家长”、50个市级“家庭教育实践基地”。李畅等10名儿童荣获郑州市“十佳阅读之星”称

号、李淑芳等10名家荣获郑州市“十佳书香家长”称号,郑州市新华书店有限公司等50家单位荣获郑州市“家庭教育实践基地”。

活动现场还举行了“书香万家”——“促进全民阅读·巾帼在行动”启动仪式。省委常委、市委书记吴天君,市人大常委会主任白红战,市政协主席王璋和获奖的小伙伴们一起按动水晶球,共同启动了“书香万家”活动。据悉,该活动是市妇联和市委宣传部、市文广新局、市教育局、市文明办共同

发起的一项大型读书促进活动,通过在全市社区选拔家庭志愿者建立家庭书屋、打造“郑悦读”APP数字阅读平台、开展各类家庭读书交流展示活动、评选郑州“最美书香家庭”“最美书香社区”等多种途径,推动家庭阅读和社区阅读相互促进、网络阅读和纸质阅读全面融合、典型示范带动和群众广泛参与相得益彰,让家庭带动社区,让社区带动社会,营造浓厚的读书氛围,共建“书香郑州”。

郑州晚报记者 李爱琴

防范非法集资 警惕8种情况

本报讯(记者 宋建巧) 面对各种不明来路的投资理财机构和层出不穷的金融诈骗手段,市打击和处置非法集资领导小组办公室昨日发布8种需提高警惕情况,提示大家投资理财时,提高风险意识。

这8种需警惕情况分别为:明显超出公司注册登记的经营范围,尤其是没有从事金融业务活动资格、频繁变换公司及投资项目名称;许诺超高收益率;以个人账户或现金收取资金,现场或者交付本金后当时就给予部分提成、分红、利息;在街头、商场、超市等人群流动、集聚场所摆摊、设点发放“理财产品”广告,尤其以老年人为主要招揽对象;在发放的宣传单上印制中央领导同志照片、所谓的领导讲话、重要会议文件内容,用以证明所推销的投资、理财项目受国家支持;怂恿群众将个人房产进行抵押,获取银行贷款后投资所谓“项目”或“理财产品”;招揽群众参加在宾馆、饭店、写字楼举行的“投资”推介会;通过群发短信、电话等通信方式推销“投资项目”“理财产品”。

市领导为少年儿童送节日祝福

本报讯 一个书包、一份文具,小小礼物,却满载希望和祝愿。六一将至,昨日上午,市委常委、组织部部长高建慧,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,市政协副主席吴晓君先后走访了华山路小学、淮河路小学和郑州市儿童福利院,为少年儿童送去节日礼物和祝福。

在华山路小学,少先队员

为来宾们系上了鲜艳的红领巾,操场上,孩子们正在进行“走进郑州文化”读书节展示活动,市领导当即与师生们一起诵读了《黄帝颂》;在淮河路小学,孩子们精心排练的课本剧《手捧空花盆的孩子》正在上演,吸引着每个人的目光。走访中,市领导一行详细了解了每个学校的教学情况和孩子们的学习生活,参观了孩子

们的绘画、书法、手工作品等,并给孩子们赠送了文具、书籍等节日慰问品。高建慧代表市委、市政府向长期工作在教育一线的广大教职工表示感谢,并向孩子们表示节日的问候,勉励少年儿童勤奋学习,全面发展,长大后为祖国和家乡做出贡献。

在郑州市儿童福利院,一行人为孩子们带去了尿不湿

等各类生活必需品,详细询问了孩子们的日常生活。看到孩子们的笑脸,高建慧表示,福利院的工作人员给了孩子们无微不至的照顾和关爱,希望今后社会各界更加积极参与和关心孤残儿童事业,使孩子们都能感受到党和政府的关怀和温暖,幸福快乐地成长。

郑州晚报记者 李爱琴